

Proiectul educațional „Fabuloasa lume a banilor”

Publicat : Vineri, 17 Octombrie 2014 de MIGHIU RODICA

<http://www.isjbotosani.ro/articol/2804/Proiectul+educa%C5%A3ional+%E2%80%9EFabuloasa+lume+a+banilor%E2%80%9E>

Ministerul Educației Naționale a încheiat un parteneriat cu Banca Comercială Română (BCR) în scopul derulării proiectului educațional „Fabuloasa lume a banilor”. Proiectul se adresează elevilor cu vârste cuprinse între 7 și 14 ani și are două componente: 1. „Expoziția interactivă „Fabuloasa lume a banilor”, deschisă la Muzeul Național de Istorie a României în perioada 28.11.2012 și 30.04.2013, oferă o serie de lecții valoroase de educație financiară într-o formă inedită, non-formală și bazată pe experiență. Concepută ca un joc, expoziția oferă copiilor ocazia să învețe și să înțeleagă noțiuni financiare de bază, să-și însușească un comportament financiar responsabil și să-și construiască o imagine obiectivă asupra banilor. „Fabuloasa lume a banilor” este adusă în România de BCR și ERSTE Group Bank, în parteneriat cu Muzeul Național de Istorie a României. Conceptul expoziției a fost realizat de către Muzeul Copiilor FRida & freD din Graz, Austria și, până acum, s-a bucurat de un mare succes în Viena și Bratislava. 2. „Competiția „Pușculița cu idei” urmărește promovarea educației financiare și dezvoltarea abilităților antreprenoriale ale elevilor din învățământul primar și gimnazial, solicitând totodată creativitate și originalitate. Elevii, alături de profesorii coordonatori, vor realiza o pușculiță cât mai creativă și originală, un plan de afacere menit să strângă fonduri pentru a acoperi o nevoie identificată în școala lor sau în cadrul comunității locale și un eseu sau scenariu care să justifice ideea de afacere. Un juriu alcătuit din reprezentanți ai BCR și MECTS vor alege trei câștigători care vor primi 500, 1000 și, respectiv, 1500 de Euro. Premiile în bani, acordate de BCR, vor fi folosite de către câștigători pentru a pune în practică ideea de afacere. Detaliile privind cele două componente ale proiectului sunt prezentate în Anexa la prezenta adresă, precum și la adresele www.bcr.ro și www.scoaladebani.ro. În acest sens, vă rugăm să promovați acest proiect educațional și să luați toate măsurile necesare pentru a facilita participarea elevilor și profesorilor la acest proiect. Subliniem faptul că, pentru a intra în concurs, profesorul coordonator va trimite o fotografie a pușculiței realizate de elevi (cu evidențierea mărimii acesteia prin comparație), formularul ce descrie ideea de afacere și eseu (sau scenariul), pe adresele comunitate@bcr.ro și marina.stoian@medu.edu.ro, în perioada 15 ianuarie – 1 februarie 2013. Documentele referitoare la proiectul educațional „Fabuloasa lume a banilor” sunt publicate pe site-ul <http://www.edu.ro/index.php/articles/c904/>